



# 委员报上到,先看场警示教育片

## 典型案例触动人心,不少委员表示将牢记职责,不负重托

本报记者 巩悦悦

20日下午,参加淄博市政协第十二届一次会议的全体委员在齐盛宾馆大会堂集中观看了警示教育片《镜鉴》、《警钟》,上了一堂生动鲜活的警示教育课。齐鲁晚报记者了解到,这是第一次组织政协委员们会前集体观看警示教育片。

边看边记录

委员们看得专注

在观看警示教育片期间,委员们神情专注,有的委员不时拿笔记录。齐鲁晚报记者了解到,这两部警示教育片分别以“湖南省衡阳市破坏选举案”、“四川省南充市拉票贿选案”、“辽宁拉票贿选案”3个典型案例,深刻剖析了破坏选举和拉票贿选给党和政府带来的重大危害,在全党面前敲响警钟,警戒广大党员干部红线不能碰,党纪不能破。警示教育片最后明确,应加强思想教育,坚持教育在先,警示在先,预防在先,始终把思想政治工作贯穿换届全过程。

市政协委员:

牢记职责,不负重托



淄博市政协委员观看警示宣传片。本报记者 李洋 摄

鲜明的案例让委员们感触颇深,会后,政协委员们纷纷表示,看完警示教育片,深受震撼和教育。政协委员张京河告诉齐鲁晚报记者:“这是我第三次观看警示教育片,每次看后感触都特别深刻。在换届过程中,过去有些地方把关不严,制度不严、监督不到位,在换届过程中对执政党造成了负面影响。我认为,应该加强对党员的教育与监督,增强党员的党性意识、纪律意识,这对今后纯洁党的队伍将会有重大的作用。”政协委员张欣欣表示,希望严肃党风党纪,营造纯净的党内气氛。

政协委员马道国今年是第

一次参会,他在看完警示教育片后激动地说:“警示教育片为广大干部敲响了警钟,我听后很受触动。在今后的工作中要引以为戒,应该清正廉明,提高组织性,坚决杜绝腐败现象的发生。”

同样是首次参会的政协委员英宏,在看完警示教育片后说:“警示片中的领导干部在触犯法律时可能都意识不到自己触犯了法律,如果能在平时加强法制教育,那么,他们在犯罪前就会有所衡量,也就不会铸成大错了。”英宏表示,作为委员,应牢记自己的职责,不辜负党和人民的重托,投出自己神圣的一票,选出有担当的好干部。

## 248件委员提案已递交两会

### 涉及医疗、环保、交通等多个领域

本报2月20日讯(记者 巩悦悦 实习生 胡泉) 20日上午9点,参加淄博市政协第十二届一次会议的委员们陆续来到淄博饭店报到,并向大会提交准备的提案。据大会统计,截至20日17时,大会共收到提案248件,涉及医疗、环保、交通等多个领域。

政协委员徐向阳向大会提交了《关于对城区新建中小学增设地下停车场的建议》,他建议城区新建学校应增设地下停车场。规划部门要对城区中小学操场地下空间综合利用进行规划研究,对新建的中小学,应根据学校所处区域功能定位要

求进行地下空间设计,特别是操场的空间设计。针对社会车流与校内车流冲突的问题,可以在地下车库中为学校设置专门的区域,接送学生的机动车在指定位置按顺序进入地下车库,学校在指定位置负责学生的交接和安全。

政协委员岳恒学今年带来的是《关于张博辅线(205国道)淄川路段应该安装路灯的提案》。他说:“张博辅线淄川段两旁无路灯照明,相向的汽车开过来,两车汇灯,车灯耀眼,驾驶员看不清路况,极易造成交通事故。所以我建议:张博辅线淄川路段应尽早安装路灯。”

### 挂失

太平财产保险有限公司山东分公司淄博中心支公司丢失已使用交强险保单留存联两份,流水号160000919547,160000919556,丢失商业险保单留存联一份,流水号160000441762,丢失作废商业险保单一份,流水号160000850218,特此声明。

# 世博高新医院率先开展3D腹腔镜手术

## 原济南军区总医院倪家连率团队加入,家门口可治疗肝胆疾病

本报讯 去影院看3D电影戴上3D眼镜,可以实现最佳的观影效果。如今,医院也开始应用3D技术,为手术开展提供更为精确的保证。近日,世博高新医院肝胆外科临床医学中心利用3D高清腹腔镜技术,成功为一名患者实施胆囊切除术。

3D腹腔镜手术更安全更精准

74岁的张某患有胆囊结石伴急性胆囊炎,疼痛难忍的他在家人的陪同下来到世博高新医院。经过肝胆外科临床医学中心病例讨论后,医院决定为其实施手术治疗,而这台手术较以往的普通外科手术有些与众不同。手术当日,医护人员齐刷刷戴着“墨镜”,而这“墨镜”是能立体呈现手术细节的3D眼镜,这样的3D眼镜只是3D全高清腹腔镜手术系统的一部分。

据悉,目前淄博大部分腹腔镜手术都还是普通的2D手术,世博高新医院在当地率先成功开展3D腹腔镜手术,也标志着世博高新医院肝胆外科的腹腔镜技术跨入3D时代。

据世博高新医院外科临床医学中心倪家连主任介绍,与传统的腹腔镜系统相比,3D全高清腹腔镜手术系统,能够清晰呈现真实视觉中的三维立体手术视野,并清楚地显示腹腔内组织解剖结构,层次感较普

通腹腔镜更加明显,可以最大限度减少血管、神经的损伤,为手术医生更安全、更精准地完成手术提供保证,从而减少了出血及各类手术并发症,缩短手术时间、不增加住院费用。

看肝胆疾病到世博高新医院找济南专家

此次开展3D腹腔镜手术的倪家连主任,是原济南军区总医院肝胆外科主任,加入世博高新医院后担任医院外科学术带头人。

倪家连主任,主任医师,教授,肝胆外科主任,硕士研究生导师,毕业于第二军医大学,曾师从我国著名的肝胆外科泰斗吴孟超院士。担任全军肝胆外科专业委员会常务委员,济南军区普外专业委员会副主任委员,山东省肝胆外科专业委员会副主任委员,山东省器官移植委员会常务委员等职务。曾在第二军医大学附属长征医院工作10余年,曾任济南军区总医院肝胆外科主任。从医40多年,对普外科常见病、危急重症病及疑难杂症均有较深的造诣,对胃肠、两腺、肝脏、胆管、胰腺及脾脏肿大疾病的临床诊断、手术治疗达到国内先进水平。获得军队医疗科技进步奖二等奖一项,军队及地方科技进步奖、医疗成果奖三等奖多项。



世博高新医院的倪家连主任

以前难治的肝胆疾病 世博高新医院都能治

倪家连主任带领的专家团队,能够对肝脏良、恶性肿瘤,尤其是巨大肝脏肿瘤手术切除,做到精准、无血手术切除,包括半肝的手术切除,胆管疾病的手术切除,胰腺肿瘤的手术切除,门脉高压症及伴有上消化道出血病人行脾切除加胃底贲门周围血管断流手术,危

重症胰腺炎及肝内外胆管结石的综合性治疗等,均达到国内领先水平。倪家连主任具备进行肝脏移植的手术资质,并且成功进行了数十例肝脏移植成功经验。

倪家连主任率领团队加入世博高新医院后,将改变过去很多淄博当地肝胆科患者去济南治疗疑难重症的状况,以前很多淄博当地难治的肝胆外科疾病,到世博高新医院找倪主任团队专家都能治好。

世博高新医院作为家门口的北京大医院,拥有北京、济南等众多知名专家坐诊。随着越来越多的专家加盟,在他们的带领下,世博高新医院的技术实力将不断提升,让淄博患者在家门口就能享受更安全、更专业、更先进的高品质医疗服务,让淄博人民大病不出淄博。

世博高新医院地址:淄博中润大道东388号  
24小时健康热线:0533-2326666